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2. Osnovna ploskev tristrane prizme je pravokotni trikotnik, kateti trikotnika merita 5 cm in 12 cm,

viSina prizme pa 10 cm. Izragunaj povr3ino in prostornino prizme.

3. Osnovni rob kvadratne prizme meri 20 cm, pla3¢ pa 24 dm?. Izraunaj prostornino prizme.

4. V pravilni tristrani prizmi pozna$ osnovno ploskev, ki meri 943 m? in vidino, ki meri 24/3 m.

Izra€unaj prostornino prizme in *povrsino prizme.

5*. Osnovni rob pravilne $eststrane prizme meri 842 cm, vigina 4+/3 cm. Izralunaj prostornino telesa

in plo3¢ino najvecjega diagonalnega preseka.
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6. Izraunaj ploé¢ino osnovne ploskve pokonéne piramide, e je njena prostornina 3,6 cm?, viSina pa

2,4 cm.

7. Plaé¢ pravilne 3tiristrane piramide meri 80 cm?, stranska viSina pa 5 cm. lzralunaj prostornino.

8*. Osnovni rob pravilne $tiristrane piramide meri 4 dm, telesna vidina pa 23 dm. Izraéunaj povréino

piramide.

9. Pravilna $tiristrana enakoroba piramida ima osnovni rob dolg 2 cm. Dolo¢i:
a) vsoto dolZin vseh robov,
b) plos¢ino in diagonalo osnovne ploskve,
c) plod€ino in viSino stranske ploskve,

d) telesno visino.

10. Iz kocke z robom 14 cm naredimo najve&jo moZno Stiristrano piramido. Kolik3en je volumen te

piramide?
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